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 شهبدح دثهىو انتؼهيى انؼبو تجريجي نًىرد إجبثخ ايتحبٌ

 و 1104/  1103هـ ـــ  0324/0325نهؼبو انذراسي 

  انخبنيانذراسي  انفصم

 درجخ( 12) انذرجخ:                                             : إجبثخ انسؤال انًىضىػيأولا     

 انًستىي انذرجخ الإجبثخ انًفردح

 يؼرفخ 2 يذير ػبو انًؤسسخ  0

 يؼرفخ 2 انتنظيى 1

 تطجيق 2 انتزاو أدثي 2

 يؼرفخ 2 و -ل     3

 تطجيق 2 5 4

 طجيقت 2 01 5

 تطجيق 2 74 7

 استذلل 2 0 2

 استذلل 2 1014 9

 يؼرفخ 2 انتذريت 01

 تطجيق 2 الأصىل 00

 تطجيق 2 4111 01

 تطجيق 2 51 02
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 استذلل 2 

 درجخ 12انًجًىع : 

 1يتجغ/                                                                                                                 

  

 درجخ(  71) انذرجخ انكهيخ:                                      انريبضيبد انتطجيقيخ  انًـــــــبدح:

 ( صفحبد 4 تنجيــــــــه: نًىرد الإجبثخ في )



(1) 

 دثهىو انتؼهيى انؼبونًىرد إجبثخ ايتحبٌ تجريجي شهبدح تبثغ 

 و 1104/  1103هـ ـــ  0324/0325نهؼبو انذراسي 

 يقيخانتطج دانريبضيب انًـــــــبدح:                     انفصم انذراسي انخبني

 الأسئهخ انًقبنيخ:: إجبثخ حبنيبا  
           

                                                                          درجخ( 03) : انكهيخ رجخانذ                                                إجبثخ انسؤال انخبني :

      [ درجبد 2 (02  درجبد 3( 07  درجبد 2 (05  درجبد  3 (51     [ 

 ستىيانً انذسخح خاتح انظسُسحلإا انًفشدج اندضئُح
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  الانتضاو تًىاػُذ انؼًم، وزضىس الاختًاػاخ والاستثاطاخ

 الأخشي.

 .انذواو انُىيٍ وانغُاب فمظ فٍ انسالاخ انضشوسَح وانطاسئح 

 انمضاء ػهً يؼىلاخ انؼًم. 

 .انظهىس تانًظهش انلائك 

 انفشَك. انؼًم تشوذ 

 .ازتشاو زمىق وآساء اِخشٍَ والانتضاو تأخلالُاخ انسىاس 

 دسخاخ ( 4) 

 

 أستغَكتفً ت

يفشداخ ونكم 

 يفشدج دسخح

 

 

 يؼشفح
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 .انتأكذ يٍ يهاساخ وخثشج كم انًششسٍُ نشغم انىظُفح 

  ٍَتمهُم يخاطش انتسثة فٍ الأضشاس تانتذسَة انًكثف نهز

 .ُاخ انخطشجَؼًهىٌ يغ اِلاخ وانًىاد وانؼًه

  انتأكذ يٍ أٌ تشايح انتذسَة تتضًٍ إخشاءاخ زًاَح طسح

 وسلايح انطشف انثانج ) تًٍ فٍ رنك انًىظفٍُ اِخشٍَ (.

 تمىَى الأَشطحانتذسَثُح نتسذَذ فؼانُاتها فٍ تمهُم يخاطشالإهًال. 

 دسخاخ ( 3) 

 

 ثلاثَكتفً ت

يفشداخ ونكم 

 يفشدج دسخح

 تطثُك
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 انًىظفٍُلا َىخذ إششاف ػه ً. 

  ضُاع أو فمذاٌ انتماسَش انخاطح تانًىظفٍُ، أو ػذو تشتُثها

 .وتظُُفها تطشَمح طسُسح

 ػذو وخىد شخض يؼٍُ تتسهُم انىظائف وتظُُفها. 

  ػذو وخىد شخض يؼٍُ تئطذاس انتأشُشاخ وتظاسَر انؼًم

 نهًىظفٍُ تانششكح.

  ػذو وخىد شخض يؼٍُ تًتاتؼح زاخح انًىظفٍُ نهتذسَة

 ح انًهُُح.وانتًُُ

 

 

 دسخاخ ( 4) 

 

 أستغَكتفً ت

يفشداخ ونكم 

 يفشدج دسخح

 تطثُك
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 = زذث إَداص انًماول نهًششوع الأول 1َفشع أٌ ذ

 = زذث إَداص انًماول نهًششوع انثاٍَ 2ذ             

(=2ذ∩1ل)ذ: انًؼطُاخيٍ 
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 =      -( =     2ذ∩1ل)ذ - (2ل)ذ=  (1ذ-2ل)ذأ( 

   =      =        + (2ذ∩1ل)ذ+  (2ذ-1ل)ذ=  (1ل)ذب( 

             = (2ذ∩1ل)ذ - (2ل)ذ + (1ل)ذ = (2ذ∪1ل)ذج( 
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 تطثُك
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(2) 

 دثهىو انتؼهيى انؼبونًىرد إجبثخ ايتحبٌ تجريجي شهبدح تبثغ 

 و 1104/  1103هـ ـــ  0324/0325نهؼبو انذراسي 

 انتطجيقيخ يبدانًبدح: انريبض                                 انفصم انذراسي انخبني     

 درجخ( 03) : انكهيخ  رجخانذ                                                   إجبثخ انسؤال انخبنج:

 ] درجبد 4 (10           درجبد 4 (11       دبدرج 3 (09[      

 ستىيانً انذسخح خاتح انظسُسحلإا انًفشدج اندضئُح
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 نىػه  انحذث      

 زذث يؤكذ .6ظهىس ػذد طثُؼٍ أطغش يٍ أو َساوٌ  -

 ذث يشكةز ظهىس ػذد فشدٌ.  -

 زذث يستسُم .5،  3ظهىس ػذد أونٍ َمغ تٍُ  -

 زذث تسُظ .4ظهىس ػذد صوخٍ أكثش يٍ  -

 دسخاخ( 4)

كم َىع 

 دسخح وازذج

 يؼشفح

 أ 11
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 (3) 

 دثهىو انتؼهيى انؼبونًىرد إجبثخ ايتحبٌ تجريجي شهبدح تبثغ 

 و 1104/  1103هـ ـــ  0324/0325نهؼبو انذراسي 

 انتطجيقيخ يبدانًبدح: انريبض                              انفصم انذراسي انخبني

                                          : خبنجإجبثخ انسؤال انتبثغ 

ُح
ضئ

د
ان

 

دج
ش
ًف

ان
 

 خاتح انظسُسحلإا

خح
س
نذ

ا
 

 ستىيانً
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 إرا استخذو انطبنت انقبنىٌ الآخر لإيجبد يؼبيم ارتجبط ثيرسىٌ يلاحظخ:)

 ه صحيحبا يحصم ػهً انذرجخ كبيهخ(.، وكبٌ حه
 

 

 َىع الاستثاط هى استثاط طشدٌ، ودسخته هٍ لىٌ. ة
1
2

    +1
2
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 رأس انًبل النتزايبد الأصىل

5000 0411 3500 

35050 20000 04741 

94111 00000 25000 

 دسخاخ ( 3) 

تح كم إخا

طسُسح دسخح 

 وازذج

 

 يؼشفح

 

 

 

 
 لًُح انًىاسد الالتظادَح نهًششوع = ب

 لًُح انمشع انثُكٍ + زمىق طازة انًششوع

 ريال. 1000=  6000+  2000= 

 

 

1    +1 

 درجخ( 03) : انكهيخ  رجخانذ                                                   :راثغإجبثخ انسؤال ان

 ] ( درجتب14ٌ         درجبد 5( 13           درجبد 2( 12       بددرج 2 (11[      

11 

 (1ـــــــ ) 0٫4=  (2ذ∩1ل)ذ - (1ل)ذ       0٫4 = (2ذ-1ل)ذ  ∵ 

 (2ـــــــ ) 0٫1=  (1ذ∩2ل)ذ - (2ل)ذ       0٫1 = (1ذ-2ل)ذ  ∵

  0٫5=  (2ذ∩1ل)ذ - (2ذ∩1ل)ذ - (2ل)ذ+  (1ل)ذ(: 2( ، )1تدًغ )

  0٫5=  (2ذ∩1ل)ذ  - 0٫1        0٫5=  (2ذ∩1ل)ذ - (2ذ∪1ل)ذ

 0٫3=  0٫5  - ٫1=  (2ذ∩1ل)ذ ∴

 0٫0=  0٫3 - 1=  (2ذ∩1ل)ذ - 1=  ( 2ذ∩1ذ ل) = ( 2ذ∪1ذ ل) ∴
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 استذلال
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         انُثاخ[ ]زُج ط تًثم أطىال 0٫1056( = 45< يٍ يؼطُاخ انسؤال: ل )ط  

50 < ص  ل )  ًؼُاسَح:انظىسج انإنً  أطىال انُثاخَسىل  45
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 استذلال

 

 4يتجغ/                                                                                                                     



1
2
 

+ 
1
2

 

(4) 

 نًىرد إجبثخ ايتحبٌ تجريجي شهبدح دثهىو انتؼهيى انؼبوتبثغ 

 و 1104/  1103هـ ـــ  0324/0325نهؼبو انذراسي 

 يبد انتطجيقيخانًبدح: انريبضانفصم انذراسي انخبني                              

                                          : راثغتبثغ إجبثخ انسؤال ان

ُح
ضئ

د
ان

 

دج
ش
ًف

ان
 

 خاتح انظسُسحلإا

خح
س
نذ

ا
 

 ستىيانً

 

13 
 

 

 يؤسسح ػادل انتداسَح

             يُح   انًُضاَُح انؼًى        

 و2015َىفًثش  1فٍ 

 الانتضاياخ وسأط انًال الأطىل

 تُكٍ لشع 1 1 0 0 0 يثًُ  2 0 0 0

 دائُىٌ  6 0 0 0  حأجهزيؼذاد و  0 0 0 0

       حَمذَ حسُىن  3 5 0 0

 الانتضاياخيدًىع  1 0 0 0 0      

 سأط انًال  2 5 0 0      

 صىلجًبني الأإ 1 2 5 0 0
0 0 5 2 1 

جًبني النتزايبد إ

 س انًبلأور

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 تطثُك
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 خُشَح = ط.اندًؼُح هَفشع أٌ انًثهغ انزٌ تستمطؼه يشَى نهتثشع ن

 يدًىع انخظىياخ  –طافٍ انشاتة = إخًانٍ انشاتة  

 ط   – 50 – 350=  220+ ط (           50)   – 350=  220

 سَالاخ. 10=  220 – 300ط =   ط  ويُه:  – 300=  220

 

 

 

 استذلال 

 حم آخر: 

ًُستمطغ نهدًؼُح انخُشَح =   سَالاخ. 10=  50 – 220 – 350انًثهغ ان
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 .الأخري انصحيحخ يرُجً يراػبح انحهىل  يلاحظخ:

 

 خنًىرد الإجبث نهبيخ
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